V30D BEHETBR

. = an it BR 2020-04-01

FEIR

BUEETT Prommax - 250~350 bar
IBMEEST Prnax : 350~420 bar
JUAHEE Va0 45~250 cm®/rev

V30D-045



02/46 HEEER | V30D &

1

2.1
2.2

3.1
3.2
3.3
3.4
3.5

4.1
4.1.1
412
413
4.14
4.15
4.2
43
4.4
44.1

002

B®

V30D BUSHEIAEER IS B TTMIUL - -eoveeoreerrrerrremoreemee st et e ettt st 03
TIRHAEMINIEE, TEEE o ovvoreerrerreeresrr et 04
EARLR

L= = R PP 09
D G PP PP 11
ﬁ m ........................................................................................................................ ll
6T = T PP 13
BB BZE -+ cenveeseem et et e et 14
S B BRI e veeeeem et ete ettt h e 15
P REERAZE I L v eeveereeereereeemeen st em et oo h bbb 16
e ST T PSPPI 18
g ﬁ ........................................................................................................................ 18
V30D_045 gg ............................................................................................................... 18
V30D_075 gg ............................................................................................................... 22
V30D_095 (115) gg ...................................................................................................... 26
V30D_140 (160) g! ...................................................................................................... 30
V30D-250 &

NEAEIETS

JEEIEIREER -+ veeseem et et e et 39
BB BT Gy eeeree e et 45
%E*E ........................................................................................................................ 45


http://www.inlinehydraulik.com

HER | V30D B 03/46 Inine

V30D RHRHET BRI

V30D RIIZERERAGRENR LT RN, KRS, SEH (&{E 420bar/ F%E 350bar) , BNHEK /&
BhRMEF2NEHAAEERANBEETFEM T RERTERE R LER, TEXERETRERE:
NEEETERMLAETEE —R T — R R HAEHAT i,

B EFIE A RE D EERAREENZE, MMEHRENER FEXNVAETRERANK. NEEM
HARNAIUERRTTAZ GBENHE [ MEB. KRAHFEILUESIRERETAMIRE] (X3F v VH =588, Rie
REFFE - EENHEE ). MERANKNATLLEINIEREEE.

EXRFIRMIZITEED, SESFOTERURXTERSAENRAAR, RANWKLETHBRSKE,
LARMETEIRFR TR Tz #+ 2 89REE. V30D REMMFTEEHRASLEME, EdEEMImAR.

ZRAEMRT (FIREMEEIRY V30D R) HELE SR ZER X ENARNEAT S,

42 EFRIR V30D REMA T, TERERSFSTFTUNERZE,

FHER AL
(ERE
EHEHIER
- EREBRRNAGE,
BENERIRME R BEHE,

RAZE:
CIRRFR
SRR
- BYEM,

» TAVREiL

- BLESENNKE
- $THEM

. TG V30D-250
- EM HMEAFETER
- B

- RBRA & T

nlinehydraulik.com 003



http://www.inlinehydraulik.com

04/46 HEEER | V30D &

AR, TERIE
2.1 BAEEHAR

HEERFS:

|-
JTER )

V30D 095 R D G N -1 0 -XX /LSN -2 /190 -400 C411
EZLEEMA
xR 12: E=45820 (MEh)

[EH&E (bar)
HEIRTE | WFIRTE
£ 10: HIEIRE [ HEIEE
ARINAAT [ RS
R 8: FINHAT / FERAAE
FEHIER
R 11 ITHEIER

RIS

Ry

Fon#Ee
=R 7 HBNTHEE

SIFERAR
xR 6. FAELEHAR

B
x5 B
EZLEEMA
K4 FE=gEmA (IRHM)
b i
x 3 WP
iz yalc]
x2: hEFEAE
BNE A
xR 1 TEHE
Hcn

004


http://www.inlinehydraulik.com

R | V30D &

Yl Injine

2.1 BEAREHAR

=1 GEMRK

S HEE (cm®/rev.) BEES Prom (bar) IE{EE ST Prax (bar)
-045 45 350 420
-075 75 350 420
-095 96 350 420
-115 115 250* 300*
-140 142 350 420
-160 164 250" 300*
-250 250 350 420
* AETER/NHENER T A EEE SR A E .
x2: EEAA

s ]

L A

R IIRES 75 18 MIREhi S EE
B* IRENESE (1> 75¢cc/r)

* BPEAME, BEKR InLine REBRATE, WIMBEXERER.

® 3. WEMER

RS 35tRE B i RAIRENHAE (Nm)
W35 X 2X 16 X 9g DIN5480 (V30D-045 ) 550 Nm
W40 X 2 X 18 X 9g DIN5480 (V30D-075/-095/-115 ) SLONm (075 );
D e 1200 Nm (-095/-115)
W50 X 2 X 24 X 9g DIN5480 (V30D-140/-160) 1700 Nm
W60 X 2 X 28 X 9g DIN5480 (V30D-250) 3100 Nm
AS 10X 8 X 56 DIN6885 (V30D-045 ) 280 Nm
AS 12X 8X 70 DIN6885 (V30D-075) 460 Nm
K @ AS 12X 8 X 80 DIN6885 (V30D-095/115 ) 650 Nm
AS 14X 9 X 80 DIN6885 (V30D-140/160) 850 Nm
AS 18X 11X 100 DIN6885 (V30D-250) 1550 Nm
s — SAE-C 14T-12/24DP (V30D-045/-075) 500 Nm
SAE-D 13T-8/16DP (V30D-095/-115/-140/-160) 1200 Nm
u T SAE-D 137-8/16DP (V30D-250) 1200 Nm

&4 HE=ZEME (SREH)

B tRE e
125 B4 HW 1SO 3019-2 (V30D-045)
G -~ 140 B4 HW 1SO 3019-2 (V30D-075)
B= 160 B4 HW 1SO 3019-2 (V30D-095/-115 )
180 B4 HW 1SO 3019-2 (V30D-140/-160/-250)
F . SAE-C 4 7, 14T-12/24DP (V30D-045/-075)
A= SAE-D 4 7, 13T-8/16 DP (V30D-095/-115/-140/-160)
w EE SAE-D 4 7, 13T-8/16 DP (V30D-250)

005


http://www.inlinehydraulik.com

Infine 1S FEEIR | V30D &

2.1 BAREHAZI

x5 mHMA

s BiRA

N NBR

v FKM

E EPDM

c FKM, ERF HFC
*®6: FAEMHI

s LB

TiEt (RHOE 45 ERA)

BT RERIERH (WHOE 45 ER)
gt (RHOZE 90 EA)

AT RBRIER (RHOE 90 ER)

-thHHE

A 245E A, EhmOREmKFE &3l AFE MO ERKF
i
R R
ij
= ]

R 1. NEAEETSNMETHEE

11

]

s PR

0 %

1 HRER

2 IR AESRE (BRERR)

® 8! AIAIT [ RS

s BiRA
0 FHER
-1 TR L EhlasEO

®9: HERFIATIER

8BS ]
-2 TR
-2 * RIEBRETR/LAHEE V, (cm*/rev.)

*IMREHH XA VH VH, WREERBEERATHE, BEETIBEN.

®10: HERE [ HFIRE
HPEIRTE Nm, HEFHETEE (rpm) FHHIERE (Kw)

006


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 07/46

2.1 BaARLEMAZ
=& 11 IR

iR

i BRI B RS ERERIRE V TR e siEE,
EHIER vV BSAIRERE, BALUERNEAE,

TREGHEEM 24VDC BBHABMINER (K29 250~750mA) mEbfl,
AT RINEE, BINERBRERIES , SEE 80-100Hz,

VH RiEEHIgs, THaEmizHIs v, BhlESARERES.

EHIESER: 7..32bar, (215--725psi)

ERIESKIVRERHE (BEHREMLE)
EHIEDEARE FHIR U EDRERMRATER, RENLSHEBIRIAEY 100Hz,
WA 7 ISR RE 750rpm TREMN LS H. MR RSFEIET 40...60bar (580...870psi) (R
ETFHE) , FEREHBRURFRETISNESR A8,

EhiEs, aEREERAT,
ENBsRETgEEHTRAHME L.
ARTEERST, ERERSPRAENEF TEITENRE.

mAEE ST
ESBRBREES, KSERBAERIA 20m (60ft)

-...Pb

WES N, NERTHERKMDMANARL (NEERBES), FIMEER.

-... PD5

SmEENEFELE, STEFFITENEHRAUEERNENFERNHE THITIME.

TR A FINA L, ITHIBRMAMRER ) GEEIRAT, BHEERE,
MEXNDRAEFHROONKN.

Q EHER AN FRAZ o

A7 TR T AR S B R s R T B R S AIBHRIT B,
REETENREWMEIRENEHO.

MEET RFERGREDESEC EREREIEFIE L LURSIEHR0ERIL.

HEEHRERTFRARENE UL RAM BN HRFTEIHRIFNTS.
ERIBIITRIER: RE X EN=EE, RERHHEBEEE,
TREDAUEEHRE B SR UENRRhENTE.,
BISNEBIN—E (RATHEE) FEMLD I 50%.

TInEEH (EThEER) , WEBELESENABMEA.
WElfEARizHEEHIR (H2EREELR) , FERIMEESENFABMEM,

TIhRTH (AhEEE) , hEBESLSENASTIR).
WANERRITHISEGIR GFETFHEELS) , HEMIMEESENABMR.

B R BT8R
ZIERIRER T LA S RBNARRBERSEP.

-...LSN

WS LS, MINELER,

-...LSP

WES LS, MINZEESIES,

-...LSD

St LS =848t
# LSD $2HI23 % R ] IEAERBIE D FIERIHIE THIT T (F.

007


http://www.inlinehydraulik.com

Infine 1S FEEIR | V30D &
2.1 BEARLEHRR
ITERSRf:
VIOD 095 R D G N -1 0 -XX /LSN -2 /190 -400 C311
® 12 E=4m (MEH)
BS V30D - ”
045 |075 095 [115 [140 [160 [250 |~
SAE-A2 7, SAE-A J 744 (16-41S0 3019-1)
C411|C421|C431|C441|C451|C461|C4T1
J 744 82-215S03019-1 |9T 16/32DP
SAE-A27L SAE-A J 744 (16-41S0 3019-1)
C412C422|C432|C442|C452(C462|C4T72
J74482-21503019-1 |9T16/32DP Y
SAE-A2 7, J 744 (19-41S0 3019-1)
C413|C423|C433|C443|C453(C463|C4T73
J74482-215S03019-1 |11T 16/32 DP
SAE-B2 7 SAE-B J 744 (22-41S0 3019-1)
C414|C424|C434|C444C454|C464|CAT4
J744101-21S03019-1 |13T 16/32 DP
SAE-B4 7, SAE-B J 744 (22-41S0 3019-1)
C415|C425 |C435|C445 |C455|C465|C475
J744101-41S03019-1 |13T 16/32 DP
SAE-BB2 7, SAE-B J 744 (25-41S0 3019-1)
C416 |C426 |C436 |C446 |C456 |C466 |C4T6
J744101-21S03019-1 |15T 16/32 DP
SAE-C2 7L SAE-C J 744 (32-41S0 3019-1)
C417 |C427 |C437 |C44T |C45T7|C46T7|CATT
J744127-2150 3019-1 |14T 12/24 DP
SAE-C4 7L SAE-C J 744 (32-41S0 3019-1)
C418|C428 |C438|C448|C458|C468|C4T8
J744127-4150 3019-1 |14T 12/24 DP
SAE-CC2 7L SAE-C J 744 (38-41S0 3019-1)
C419 |C429 |C439 |C449 |C459|C469 |C4T9
J744127-21503019-1 |17T 12/24 DP
SAE-D4 7, SAE-D J 744 (44-41S0 3019-1
- - C440|C450 |C460 |C470|C480
J 744 152-41S0 3019-1 |13T 8/16 DP
€500 |C501 |C503 |C506 |C510|C515 |C521 (SO 3019-2 125-4 D—DIN 5480 W35X2X 16X 9g |V30D-45
- C502|C504 |C507 |C511 |C516 |C522 |ISO 3019-2 140-4 D—DIN 5480 W40X2X18X9g |V30D-75
- - C505|C508 |C512|C517 |€C523 |I1SO 3019-2 160-4 D—DIN 5480 W40X2X18X9g |V30D-95
- - - €509 |C513 |C518 [C524 |ISO 3019-2 160-4 D—DIN 5480 W40X2X 18X 9g |V30D-115
C514|C519 |C525 |1SO 3019-2 180-4 D—DIN 5480 W50X2X24X9g |V30D-140
- C520|C526 |1SO 3019-2 180-4 D—DIN 5480 W50X2X24X9g |V30D-160
- - C527 |1SO 3019-2 180-4 D—DIN 5480 W60X2X28X9g |V30D-250
Y ANSIB92.1, FHEIREMEMREITENEE s=2.357-0.03

R

ARAFNRARNIE, SNATERESBUAZSHMAIRF!

R

AEZRAGH, BERIMZR! MBER, REHTCEERR.

008


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 09/46

2.2 FHIBEIRABETT S
SEHBNHANETER

BS L1

AR

VOEAREIE N REIRETF LS (EENYIATHEE) HlL

009


http://www.inlinehydraulik.com

Infine IS FEEIR | V30D &

2.2 FHIEIRABETT S
EEHBNHRANETER

BEQ

BS vV BS VH

40...60bar,
o F
40...60bar I 5 - |\T/| - st

BS PD5 BS LSP BS LSD

010


http://www.inlinehydraulik.com

R | V30D &

Bl e

3.18@A
R HEAFETER
EET | MELEMEANHMEEER
R FEERERZRRE
RME REE
Xz / MBhiA%E BUET3, “B¥ M “‘HeESH
&yl WRESE A5 . FETE 75 SN M hEk:
Rp:: [
-FEHmA
m]
= g
SWEO
TREH: £F4 DIN 51524 % 1-3 8543; 1SO VG 10-68 4% DIN 51 519
KEESEE: R/IMEAN 10; BAMELH 1000 mm?/s
EHNE RAUETT: 16..35mm’/s, HHEE< 16mm?/s BY, EBXR InLine REHMRAT.
ke ETIERERBTH +70°CH, WEMTFEMMRBNES HEPG (BIEETE) 1
HEES (&mEE) EANHR.
HFC & (KZZES) »
BEESR 19/17/14,1S0 4406
MRRESEE: £9-40..+60°C, SHARESEE: -25..+80°C, ERMESTEE!
. BHRE: HEMENETRIEFPRERSEEE VS 20K, AFAETF -40°C (E
== BEMBEE! ) .
AIEYIEBNEDINR: FEFEHER. TEBHHRERAZET +710°CHEE,
=EH 1bar/ b7 2bar

WHESIRA 25bar, ShRENRSRELLRBENGH 1 bar.

011


http://www.inlinehydraulik.com

Infine P13 FEEIR | V30D &

3.1 A
EARRERE
THEA BNEY2, “TRENSHTR, TERE
e BREY2, “TRENSHER, TERE
55
V30D & R EHIER (kg) BEHIER (kg)
045 40 46
075 60 66
095 70 76
115 70 76
140 85 91
160 85 91
250 130 136
HEBH
TR
& as
045 075 095 115 140 160 250
BANENA ° 17 17.5 17 20 17.5 |20 17.5
F BB B/t ChE bar 0.85 0.85 0.85 0.85 0.85 |0.85 |0.85
(433EH) psi 2 |1 12 12 2 |12 |12
BAEREE  ERARENAE
B3#OEH% Lbar (lSpSi) . rpm 2600 | 2400 2200 2000 2200 | 1900 | 1800
BRAER (BEmM#EOED) rpm 3600 |3200 |2900 |2800 |2600 |2500 |2000
ESETERR/)NER rpm 500 500 500 500 500 500 500
1£ 100bar(1450psi) B Nm 71 119 153 185 226 261 414
FREMIREhEE4E Ibf ft 35 61 78 93 115 132 203
7£ 250bar # 1450rpm B
(5012) HTEEHTHE kW 30 50 64 77 95 109 |174
3000psi, 1800rpm B (60HZ) hp 41 68 87 105 129 148 237
IR kg m? 0.0056|0.0124 | 0.0216 | 0.0216 | 0.03 | 0.03 |0.0825
~ ft. Ibs. sec?| 0.0041| 0.0092 | 0.016 |0.016 |0.022 |0.022 | 0.061
YEHA 250bar,
B(A 72 74 7 T T T 77
1450rpm BAREHAARE dB(A) L
3600psi, 1800rpm Y
(EREESRMR. BR, dB(A) 75 78 79 79 80 80 82
1 3K#% DIN 1IS04412 ¥rf)

012


http://www.inlinehydraulik.com

HER | V30D & 13/46 Inine
3.18H
SAAWIRE | MEhiR%E
BNRE A
B
045 |075 |095 |115 |140 |160 |250
Nm 550 |910 |1200 |1200 |1700 |1700 |3100
§ D) A
st (0) % Ibf ft 405 |670 885 885 |1250 |1250 |2285
Nm 275  |455 |600 |600 |850 |850 |1550
s (D) 4
st (D) it Ibf ft 205 |333 |445 |445 |625 |625 |1145
Nm 280 |460 |650 |650 |850 |850 | 1550
Qi K) 8\
T (K) Ibf ft 205 |340 |480 |480 |630 |630 |1145
Nm 500 |500 |1200 |1200 |1200 |1200 |1200
st (<) b8
R (S) A Ibf ft 370|370 |885 |s8s5 |885 |8s5 |885
Nm 275  |455 |600 |600 |850 |850 | 1000
s A 1)
A () it Ibf ft 205 |335 | 445 |445 |625 |625 |740
) GBISE) HRTISE R
3.2 BHEERIHE
HAEZNE A%
e Vo neny V, | = JUEsEETR (cm®/rev.)
L be Q=—— (lpm)
1000 Ap |- EE
V. A n =¥3& (rpm)
RIS M= 5P (Nm)
20Ty no |=BREE
— 2m-M-n Q-Ap N | = DURERLER
e bES p=— -~ w
L P o TR

013


http://www.inlinehydraulik.com

Infine YY1 FEEIR | V30D &

3.3 1t ek

mEREMNE BER)
EXRETHHRE /EH (FHERIRR) .
LIS 1450rpm B, RANERTANIIENBRAHTHE,

BISV30D - 045 RBSV30D - 075
80 80 120 120
10 \F§\\ & 100 @ 100
60 — 60
€ € 80 80
§ 50 50 3 =
® 40 — 0 E ®eo 60 =
R L1 W L~ W
g 0 @ N5 & 40 2 40 R’
20 20
" L1 10 20 / 20
LT I KO N i A S ______®_____-——
pE=—====— E=———— 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 50 100 150 200 250 300 350 400
[£77 (bar) &7 (bar)
BISV30D - 095 (115) BISV30D - 140 (160)
200 200 300 300
180 {115) 180 (160)
160 160 250 250
® (095) ®
— 140
140 140 = 200 (149 200
2120 120 s
1 S -
e 122 ;go H A";" 150 P - 150 s
= i X (160) 140 =
£ (115),—1—"T(095) o B & 100 — —[140) 100 #
5
40 @ 40 < @ % -
A
20 5 I 20 // @]
0t === 0 0 e e 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 50 100 150 200 250 300 350 400
£ (bar)
RSV30D - 250
400 400
— ®
350 — 350
300 300 © WERE/ED
£ 250 20 o @ WehhE/EH
i 500 200 = ® REHE/EH (BHE)
g 150 150 7
100 7 100
50 50
/ ®|__L_L_+—4
(E===———— 0

0 50 100 150 200 250 300 350 400
E77 (bar)

014


http://www.inlinehydraulik.com

R | V30D &

3.3 1t rhLk
Wl OEA S BIREEE

FEGRIRIR, WARRREWHOENIREEL E AR NES.
WIRROES [ FReh R EHRAEE 75 mm?/s, NEMAARATR TR,

3,0
2,5
2,0

15

RmOEST (bar)

1,0

0,5

(0 bar 48X = 1 bar 4834 )

1250

/

N

%

1500 2000

3.4 PR AELRS
RRAEERE (BRERSR)
4.5V 4
0.5V -
0 20°

2500 3000 3500

4000

IR (rpm)

3 21
[

(72

N2y
TEBE U 10...30 DC
RWHES U, 0.5...4.5V
EapSpateidcplEy DIN 40839
B 1,2,3a/b
A= 200V/m
BSEA 3 ¥ AMP
Superseal 1.5k

015


http://www.inlinehydraulik.com

Infine B3 FEEIR | V30D &

3.5 EHIAR RIS IE R L

S, L L

EH [ EEnE imigERIES
60 50 40 30 2010 0 bar Lfl
0 _— 100 i
1 NYN 11 L
] N \\ \\
g NERNE. N
o 504 D \\\$ _ 50 ~
] ST g ~
W [ gl —
& | LA #® [
‘ L 0 I —
0 100 200 300 400 0 100 200 300 400
[£77 (bar) E77 (bar)

- R R S Nm (Ibfft) | Z5ZE kW/rpm (hp/rpm)
RENREDILE: NERTE 045 40(295) | 6/1500 (10/1800)
HE AT REIR T RS, 075 70 (51.6) 11/1500 (18/1800)

095/115 |99(73.0) 15/1500 (25/1800)
140/160 | 146 (107.7) 22/1500 (37/1800)
RIEN,P,Pb 250 271(199.8) |41/1500 (69/1800)
EA | WiERE
3barfyfRE 3bardyfRE
100 e — § Sl T, 1L P
1 E 0,9
| el t (ms)
g
2 O Ss | HUTRIBTIB
}ﬂ | Ty | HERBYE <3ms
* T, | REBE
T, | AIRETE
0 100 200 300 400 p Ejj
30 160 350
FE77 (bar) &R 0.15cm’/bar( {4 ELRIE 1.5m, B/VK#E 12mm)
FEHIESiE T
m =
é 200 — §;“? PD -
= 1l 10 HITEHES
g - \::::éigféggms 0 12bar _ 12bar 12bar
& T
0 100 200 300
[£77 (bar)
SERIET2 _
e 50
5 ~——1 | o
EN 100 250 iz]
- I gy e . 140/160 =
'E \:\ 075/095/115 g
2 T 045 L
4B
bl 0 100 1 200 300 400

0 100 200 300
£ (bar) £/ (bar)

016


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 17/46

3.5 IS RAFAE B £

A5 Q,Qb,LS
MEITE Q: REhSEIEE EELE
100 100
Q |=C-AyAP (lpm) I R e /
A |=HROER (mm?) g
ap s [£% =10 bar (LS=30 bar) o —|——
= 145 psi (LS=435 psi) W s 01 ~
C |=0.6 & L]
¥
%k;ﬁ%*ﬁg : 0 100 200 300 400 0 50 100
o 3 E 0y
a) #iF “n” 18%, EAE 30bar (430psi) B71 (bar) BE (%)
350bar (3600psi) ZEZEHKAES, ¥EE <3%
b) 5 “P” 1BE, HELWK, BE <1%
SV, VH jEHletia)
SRk 5
B
100 ‘ : % ﬂag
sy L = —
Bs S ® w1 oo,
W \
i —
S 50 e L —
= e tinms
Ll /) g
AT | &R
T, | {EiXBdE
200 300 400 500 600 700 800 -I-2 )@EH?IE—I]
B335 (MmA)
FEHIBEIT1
200
ESEN/HE ~ N
£ —
100 £ o —
ne \‘/H — 100 \\\ — 250
o | Iy 1 T 28115
| = 045
50 b g!g 0 100 200 300
g % 79 (bar)
@ T / EHIetiET2
200
0 10 20 30 40 é; \\\
55 ES (bar) oo =] 250
T [~—T1 é}:g%gg/ns
L
0 100 200 300
[£77 (bar)

017


http://www.inlinehydraulik.com

Rt

FIEBRT R mm, REERHNF!

HEER V30D &

418 R

4.1.1V30D-045 &

BEEe AR IRBSETSE  (MIRENHT5 R E)

S
103,5
© 212 BISZHEBEIM10
263
(268)
@& [x
ﬂ | =
® ®
= o ST
T Y
234
1, 2 tShO G1/2 (D1/D2)
3 HBNRIERSHO G 1/4 (St)
4 MEHO G 1/4 (M) EmOX
5 H=SOG1/4 SAE 3/4" (6000 psi)
4XM10/17
/

018

@,
o
I}

BEEe AR ERIE A E (MIRENAS RE)

A

a ©)
@ Frr—"H
\ [l

5 103,5
= 212 B HREIMI0
233
263
(268)

82

=T Ix

s |
SAE 11/2" (3000 psi)

- 4XM12/20

Lo TN

69,9

357



http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 19/46

4.1.1V30D-045 &

HEMER
fessh s FE
BSD BES BESK
(DIN 5480 35X 2 X 16X 9g) (SAE-C 14T-12/24DP) (DIN 6885 @35-10 X 8 X 56)
38
29
2 ]
1 0 :”?T = 2 2 H L
o=k ¢z e HEIE s
= G I
22 i
30 30
46 56 68
EEERER
BEG r\
(3 150 3019-2)
z fl
s =] g]u

|o0

—
oo

BEF
(7£= SAE-C 4 Fl, 14T-12/24 DP)

L Ie

@127 h8

=
=

B=—=

12,7

019


http://www.inlinehydraulik.com

Inine 20/46

HEER V30D &

4.1.1V30D-045 &
SRR -2 (HmiED, whEhH)

020

@63 H8

263



http://www.inlinehydraulik.com

R | V30D &

4.1.1V30D-045 &
EZEMTE (M)

IS C411, C412, C413
(SAE-A2%l,)

(7%

e

/d
N

IS C414, C416
(SAE-B2 #, / SAE-BB 2 fL,)

M10 (2%) ][

S C415
(SAE-B4 7.,)

\¢

N

>

M12 (4x)

fer
&

N
N~

[m}
I3}
o
0

RS c418
(SAE-C47L)

62

@101,6

(T
‘ \52/ 3 [ s

146

62

PL2TFT

021


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

22/46

HEER V30D &

4.1.2V30D-075 &

BEEe A IRETEt AR (MIEGDH S BE)

, 2 380 G1/2 (D1/D2)
HBHFIEREAO G 1/4 (St))
TS G 1/4 (M)
H=0G1/4

[ B N S

022

hEFe A e R E (MIRENEHAS &)

B 105
244 5B 1FIRETM12 @ 244 5% ZFIRETM12
305 266,5
(310) 05
(310)
270
X
i Y
ﬁ% , 5 % B g
ﬂ ‘ I
&\ p# B % = %L &\\ % 4@]]:] =
<~ % =l »
270
[EmA X si:: m g
SAE 1" (6000 psi) SAE 2" (3000 psi)
4XM12/20
4XM12/20
/|
/ 250 /—%
. N ] -
5 = S
N

42,9



http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 23/46

4.1.2V30D-075 &

it s i

pidseds] pids L] FiEsh

BSD BSS BSK

(DIN 5480 W40 X2X18X9g) (SAE-C 14T-12/24DP) (DIN 6885 @40-12X8X70)

E=EETN

BSG
(7£=1503019-2)

= -

8

@140 h8

BSF
(75= SAE-C4 7|, 14T-12/24 DP)

Bl

12,7

@127 h8

023


http://www.inlinehydraulik.com

Infine §PYY1S FEEIR | V30D &

4.1.2V30D-075 &
SRR -2 (HmiED, whEhH)

M10X20/25 (6x)

o]
-]
—

@80 HT

10

305

024


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 25/46

4.1.2V30D-075 &
EZEMAZE (ME)

RS C421, C4422, C423 RIS C424, C426
(SAE-A27L) (SAE-B2 FL./SAE-BB2 7)
©— M10|(4x)
e .
W = =
o ©
|11
106,4
RIS C425 BE c427
(SAE-B47L) (SAE-C27L)

//Mlz (4x) /
D,

‘(/.
N\~
¢1‘01 6
®
K
oo
|
l_[_@::@:%
@127 FT

181 83,5

IS Cc428
(SAE-C4 %)
M12 (4x)
<%§f€‘\ l
| ’( A -
3 =
| s
0o/
14
01145 63

025


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

26/46

HEER V30D &

4.1.3V30D-095 (115) &

BEEe A IRETEt AR (MRS BE)

3
4
5

il X
3 3
o
Q hd
3 3
IS
0[] @
125,5 (128) 1255 (128)
268 (210) 212 HISHRBFIMI2 268 (270) 212 B BTIMI
341(343) 295,5 (298)
341(343)
] 300 (303)
PR V5]
h 2
Rl o
¢ g
8|3 - 5
= = ©J =
i x 3 w
‘ ‘ L
300 (303) Y X
1, 2 ;tt3@MA G3/4" (D1/D2)
IHBhIRE MO G 1/4 (St)
MERO G 1/4" (M) [Ema X U5e::(mAg
HSAG1/4 SAE 11/4" (6000psi) SAE 2" (3000psi)
4XM12/22 4XM12/20
o - ﬁ/
g 51| /|
{ERmiESE
5|8 = |9
o
N
318 778

026

BERe A A ERIEAm (MIRENHAS mE)



http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 27/46

4.1.3V30D-095 (115) &

it e )i

peasd| pids L] i
BSD BSS BSK

(DIN 5480 W40X2X18X9g) (SAE-D 13T-8/16 DP) (DIN 688512X8X%80)
81,5

45

32
45

M16

@95
@95
@40 k6
=0}
@95

M16

65 93 —

EZEEER

BSG o
(3% 1503019-2) B

@160 h8
=
|
I
@

BEF
(7£= SAE-D 4 7, 13T-8/16 DP)

@152,4
®
©

75

027


http://www.inlinehydraulik.com

Inine 28/46

HEER V30D &

4.1.3V30D-095 (115) &

SRR -2 (MmO, whEk)

109

028

i
i

© ]

1l



http://www.inlinehydraulik.com

R | V30D &

4.1.3V30D-095 (115) &
EZEMAZE (ME)

BIS C431 (C441) ; C432 (C442); C433 (C443)
(SAE-A27l)

M10 (2x)

BIS C435(C445)
(SAE-B4 7.)

; L M12 (4%)

;
@101,6

)

89,8

—
N

52

B35 C438(C448)
(SAE-C4 1)

@I2TFT

ES C434 (C444); C436 (C446)

(SAE-B 2 f, / SAE-BB-2 fL,)

Mo v

K-

146

BIS C437 (C44T7)
(SAE-C27L)

M16 ———

181

RI2 €440 (C450)
(SAE-D)
01619

;
@I2TFT

835

NN
_\§

M16 (4x)

029


http://www.inlinehydraulik.com

Infine BEWS FEEIR | V30D &

4.1.4V30D-140 (160) &
BEEeA A IREEAR (MIRENATS RE) hERe e AR (NRENHSEE)

: [ s
~ oT6
- = 7D72 il \ j S —
=i v L
200 131 o) 20 5 |
29152 I2ETM12 29152 {2 I2ETM12
363 317
363
@ @ 323 v
\.‘ 0 X—;‘n L
7 ﬂm;r;xl il . 5
: E r@z---. - - co| —
F— ‘ M
= ' === ) L
323 Y X
1, 2 ;@O G3/4" (D1/D2)
3 MESHO G 1/4" (M)
4 HSAOGL/4 ) )
[E3mO X RsmEa Y
SAE 1 1/4" (6000psi) SAE 2 1/2" (3000psi)
4XM12
4XM14
9'52 \/
TN
| o
] 8
N
50,8

030


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 31/46

4.1.4V30D-140 (160)

ImEEIR
Tesesh Tesesh TR
BSD BES BSK
(DIN 5480 W50 X2X24X9g) ( SAE-D 13T-8/16 DP) (DIN 6885 14X9X80)
75
65 92 —
82 B4
e 2 o 0 Tk NI 2
s S = Q| .g = < [ &
5]
45

A=A

BEG
(352150 3019-2)

@180 h8

meF
(7= SAE-D 4 7, 13T-8/16 DP)

@152,4

12,7

031


http://www.inlinehydraulik.com

Infine BESYS FEEIR | V30D &

4.1.4V30D-140 (160) &
SRR -2 (HmiED, whEhH)

"M
aifo
L N
,{19, ‘
D1 //z@
& ] 8
D2 ¢
I
Wi A
358

032


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 33/46

4.1.4V30D-140 (160)
EZEMTE (M)

EIS C451 (C461) ; C452 (C462); C453 (C463) EIS C454 (C464); C456 (C466)

(SAE-A2 %) (SAE-B-2 fL / SAE-BB-2 fL.)
5 M12 @) %

\8 {

@82,5
a
@101,6

— 10 11
31"7 146 52
BYS €455 (C465) RIS C457/C459 (C467/C469)
(SAE-B4 L) (SAE-C2 FL/SAE-CC27L)
M12 (4x) 4'7
| e

W6 (29 \\f\ m o

@101,6
©
@C
[Nl

RIS C458 (C468) RIS C460 (C470)
(SAE-C4 %) (SAE-D)

01619

M16 (4x)

033


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

34/46

HEER V30D &

4.1.5V30D-250 &

hEE M IRESEAR  (MIERNHTSEE)
0}
rhl ki “'7 g o
NN o o 4
@ = « , I
2 F i = ==
o o =
~ g ~ | : D‘ = @(7 D1 @ %
= - 02 oT% R = D2 &0,
2] ) = ===
F1425 21 425
@ [ 30055 REaMI2 G | 3005EIERIBETML2
3n R
415 415
4215 4215
5@ 312
= [X [©) " Y )
. N .
— ~ &=
m S [ 4 —
A mil
i ~ B ~
= Nl oy —
| — I -
v x!
372
@
1, 2 #3E0 M33X2 (D1/D2)
3 iHBhRIER MO Pipe 8 (St)
4 HSOG1/4 R R
[EHO X U3 I g
SAE1 1/2" (6000 psi) SAE 3" (3000 psi)
) 4XM16 / min
4XM16/ min. B
2% 2R
OO
h + .
N " g
OO
| IR
36,5

034



http://www.inlinehydraulik.com

R | V30D &

4.1.5V30D-250 &

ImEEIR
Tesesh iR fEs2%h SAE
S0 BSK ey
(DIN 5480 W60X2X28X9g) (DIN 688518X11X100) ( SAE-D 13T-8/16 DP)
= 09—
68 ;% ﬁ
el ‘F
e | gF /A = |
30 = )QF: 3_23 Qi ’ME
8- 15
EEZLEMF
BEG
(3£%£1503019-2)
=
pamE
o =
2 DL
§ —
|
12| FEL
22
BMEW
(7= SAE-D 13T-8/16 DP) 0
=
I8 ,
pamE
~ [ tr @ <
1 Bl 4 ;
© :J (4})‘ /
1
g B¢
L2005 < -
[y /&
272

035


http://www.inlinehydraulik.com

Infine BEYS FEEIR | V30D &

4.1.5V30D-250 &
SRR -2 (HmiED, whEhH)

@ & @, ,@ N
o @ ¢ e oy
B ® 6XM12/29 = L
B e THO ,
TN b oo 18
) | / &J J = — @7! o
DA ¢ | T
& & f T
‘ T 415

036


http://www.inlinehydraulik.com

R | V30D &

4.1.5V30D-250 &

EZEMTE (M)

IS C471, C4T2, C4T3

(SAE-A2 %)

M10 (2x)

57,5

RE C475
(SAE-B47)

RS 478
(SAE-C4 %)

M12 (4x) [

?82,6

—
o

BIS C474, CAT6
(SAE-B2 fL/SAE-BB2 FL)

M12 (4x)

|

0,03
0,01

PB101,6

o
©

@101,6

|

146

BIS C477, 479

(SAE-C2 f./SAE-CC2 7L)

52

—
=

i
\

0114,5

@127 HT

66

—t—

BIS C480
(SAE-D)

®

M16 (4x)

VARD
oo/

0162

—t—

037


http://www.inlinehydraulik.com

38/46 HEEER | V30D &

4.2 BB AEIERE
MEMERTSR IERAERRE (BERERR)
58.8
% 2]
=S
NG

3%FAMP Supersealifisk 1

038



http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 39/46

4.3 fEHIRIR

V30D-045/-075/-140/-160

1 = Ta =88 LSN

2 L ERISEEIER 8 IEHlIEV

3 HATHIETIER (158 ) 9 fEHIgEVH

4 $EHISR L, LF1 10 =R, TV VHE

5 =HIEEN 11 =M, FEN,P,Q,Qb, LS 5F LLSN A
6 1EHIEE Qb 12 =R, T LE

7 IR QP LS 13 &1k, X V3 VH BHEETTIZRE!

039


http://www.inlinehydraulik.com

Infine P13 FEEIR | V30D &

4.3 I=HIEIR
V30D-095

W S C*F
gy O, Lsb -
: ‘ : T T g b5 ®

~N o U~ W N -

E: Ta 1228 LSN

L =88 AR 8 IxHIERV

HAthizHI 88D iBR (454 ) 9 1EHIZEVH

=8 L, LF1 10 =Mk, XV VHEY

=HIZE N 11 =R, % N,P,Q,Qb, LS 5§ LLSN At
#ZHI2E Qb 12 &R, L LA

=588 Q, P, LS 13 &R, TV 5 VH FHESTTIZRS!

040


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 41/46

4.3 fEHIRIR

V30D-250

S IR NEL

1 R Ta =28 LSN

2 LIRS ER 8 IEHIERV

3 HAbzHIESdiER (/5 ) 9 1EHIEEVH

4 RIS L, LF1 10 =Mk, TV VHES

5 I=HIEEN 11 =R, X N,P,Q,Qb, LS 5 LLSN At
6 1THIEEQb 12 &R, X LA

7 RIS QP LS 13 &R, L V8 VH BHEETTIZRE!

041


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

42/46

HEER V30D &

4.3 fEHIRIR

BSL
AmMIn g may
- O
3| WHRILU ‘ % ‘
© T
£l (mg) @

X1 (G 1/4)
L1l

S 11

(G=BSPP)

KRARIBMA1ET

Bsn A mm B mm H mm
045 3.5 (0.14) 159 (6.26) 247 (9.7)
075 14.5 (0.57) 169 (6.65) 258 (10.2)
095/115 18.5 (0.73) 169 (6.65) 262 (10.3)
140/160 24.5 (0.96) 169 (6.65) 278 (10.9)
250 55.5 (2.19) 169 (6.65) 293 (11.5)

042


http://www.inlinehydraulik.com

R | V30D &

43/46

4.3 fEHIRIR

A4S N, P, Pb,Q,Qb, LS, LSN

V30D-095/115 &
V30D-250 !

X (G 1/4)

Y(G1/4)

- V30D-095/115 fE R 1A £

PRAVMOME . y30p.250 7eit s

E

(G=BSPP)

KIURTBM 415H

U EmhEEHIRTR

V30D-045 3!
V30D-075 2!
V30D-140/160 &

Inine

=1

TRFALU(MB)TEITHIBE T ¥

By A mm H mm B mm

045 208 (8.19) 157 (6.18) 117 (4.60)
075 224 (8.82) 171 (6.73) 117 (4.60)
095/115 307 (12.1) 185 (7.28) 120 (4.72)
140/160 240 (9.44) 191 (7.52) 118 (4.64)
250 365 (14.4) 209 (8.23) 122 (4.80)

043


http://www.inlinehydraulik.com

Infine 9913 FEEIR | V30D &

4.3 fEHIRIR

SV BS VH

u
‘ ‘ X(G1/4)
U= U]
F e o = |-o g |
I TE I T
Il Il
e —
T(G1/4)
(G=BSPP)
KARTBM 4.1 FFS
Bacxn A mm H mm HEEY | Amm H mm
045 319 (12.56) 157 (6.18) 045 338 (13.31) |157 (6.18)
075 351 (13.82) 171 (6.73) 075 371 (14.65) | 171 (6.73)
095/115 362 (14.25) 185 (7.28) 095/115 381 (15.00) 185 (7.28)
140/160 371 (14.61) 191 (7.52) 140/160 390 (15.35) |191 (7.52)
250 419 (16.49)  |209 (8.22) 250 438 (17.24) 209 (8.22)

044


http://www.inlinehydraulik.com

R | V30D &

BEEEEZ A UEER T EEBEER,
‘D F” S7 iRl

EHAARRER,

TTEESA):

V30D-140RDGN-2-1-XX/LLSN-2/120Nm-200bar-C514 ®: 1R
V30D-140RDGN-2-1-XX/LLSN-2/120Nm-200bar @: 2%

%

TEES , 2R ET2

o3
o
(@]

o

@
—

045


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

46/46

HEER V30D &

44 ZRAE

R~

1% V30D-045

2R a b c d e f g h i k

V30D-045 263 62 268 593 233 325 234 325 71 71
1R V30D-075

2R a b c d e f g h i k

V30D-045 305 63 268 636 267 334 270 332 87 71
V30D-075 305 63 310 676 267 368 270 368 87 87
1R V30D-140 (160)

2R a b c d e f g h i k

V30D-045 358 63 268 689 317 337 323 332 89 71
V30D-075 358 63 310 731 317 371 323 368 89 87
V30D-095 (115) 358 63 341 762 317 400 323 398 89 90
V30D-140 (160) 358 84 363 805 317 442 323 442 89 89
1R V30D-095 (115)

2R a b C d e f g h i k

V30D-045 336 63 268 667 296 336 300 333 90 71
V30D-075 336 63 310 709 296 369 300 369 90 87
V30D-095 (115) 336 63 341 740 296 399 300 399 90 90
1R V30D-250

2R a b c d e f g h i k

V30D-045 415 60 268 743 366 342 372 337 127 71
V30D-075 415 60 310 785 366 376 372 373 127 87
V30D-095 (115) 415 75 341 831 366 420 372 418 127 90
V30D-140 (160) 415 87 363 865 366 453 372 453 127 89
V30D-250 415 87 431 933 366 502 372 502 127 127

LGB SAE AZAEHMAER M, ATLERRENIIIR (MNE1RR ).

046


http://www.inlinehydraulik.com

01/32

V30D BHEEELER

2 FiER 2020-04-01

B®

1 B2 BE eeeeersreseeiten et e ettt st sae s 02
2 BT S TR UEBIBAIERE -+ vevveveereesereeesea e e ettt 02
2.1 DBSHEERE. FTEJEII -veveereerseerserseesenseatenseatete et et e et et ettt ettt na e nt e n e 03
2.2 HESEERE - verveereeeneene ettt ettt 04
3 BEEJETIB -+ oo vevernnente ettt sttt s 05
ORI 11 g L PO 05
3.2 FEFTIEE] (TEFEZRLE) -woververrerrersereereeeaseasentent ettt h bttt et 06
3.3 sﬁg&\‘%u ........................................................................................................................ 14
34 BRI o verveereernee ettt 18
R 15 o R PO 22
3.6 LEfBISER e veneemeeseesees e sttt 24

om 047



http://www.inlinehydraulik.com

Infine VY HER | V30D &

Bl ==

T RORRTRIRERAT B AERRO:

o BREGSEMEZBIVMBEEE

RihiEid S B ER R IR P

SRR OB IR E A

R IR @S R E R EhTE

ENRDBEREERE S MRS ERERRIRNT T

TR ET R EERE TR

WRRBITHBERHER, ARESHERERHEIR

INRRK A RLL GRS, NIROERBHKRESED

WRRPEHHEIRE, MESREEREREME, UFHRAEPNES

BY =5zsamiss

RAEGSEEBIEZ, SR E 2 B RAEREENIMER, BZEEEREERRE T,
X, RERIEBNMRINTHEERN—E, FRETHESR L.

@ —
3 45 S—
B — ‘L{rj} T
I @ | [
{ T —
H V30D
H
Bt EE
V30D
IREN AR AR RS M B SR, IABLE 7 _L{}
IREHEE (MSEHH) DO IRENERA R, R U @]
IRFEE MR R, NERMS i | ull

R TR — R e

048


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 03/32

21 HER. RER

TR E B AR B FRIHE= ORR R,

M E AN ER SR 1 EK, BREHERNRARBEN S BEERNKRR. HERNTChERNE
45 EATIMETIAA DRI A, MR —MEEERT SRBHE, WHRIRHE ZBNRNEEARAEIMNE
B9 5 18, BRMEMETHER 8 ERAEERHS T MR 2 FRhEER.

AMRRERZ BINEREERN XM ER. TENMIURAATENFEEH, RHXEERTENTFRAE
1=
WRSWECHERIERE—RIE, WEENBELAZELD NN IRCAEBENISM, SR TR IhE R
AR TR, BEASEIRAERABELE T,

FILRORHE RN AREREB R ER TR,

BOER, REEEEERMS, NERMMEBRNMAUTE—FE L XFIHHRERNARRMIIERTFNE
MNENAERENTARABES. BN, (ERTFERGNAEENESHIIBMES,

. JhFE

HENELSSWAE, BAZEZERERIE, KMBREHRIASREOMRF . X5, SRYREUE
TRACSELARRE,

LIRERML ANBE NN BR[O E RSB o FRERN=ISAIEREBA, BN 0.1bar EETHSANS&
KHRRE T = ERNRSRAER,
HETRNREMGASTERRORHEO, BXE, THERNERMAEERER, ERFEERAEER
SR, URTSARE LA EHEMRF. A, MBEER—IHSTERE, SUESEMRE,
MmF=EREMSR, MARE—RNETEET T2,

T -
D (7 —
f ( T REBRESSN
———— PO (EHEER
| ///;ém
U W B 45 £ SRPERR ()
Pl Eadibatey e
wREBE i E R
TERERIL/2 2b 2EER BEHER
/ HEAER)
(I
|
Ruviagd
wonE — [ ] i

I BB PR A A TS /////

RHEEZORE.
R ERKY, RINEBR AT

SR =
SME— RS

G HEBRNRNER) V30D -..

049


http://www.inlinehydraulik.com

Infine [V¥eH FEEIR | V30D &

2.2 MHER

YIREMEA T, FERREHSTL. EXMERT, AIE—MIHNES.

EEABER TR FROHERTRSER, MREMTEA—FMER, WLFHERMEMEER, MhHE
B ImAI S E R IR AL T hAERY 1/2 RE I E.

/%/ TRERERE R 10 HHEEE

T3 B A4S A T B AR ER2 (B ER

BRI (0E)

Bt (RE)

REEE 2-3 MiaH. WRTERNEKTRE, NERA
EEIEHD,

MRIFERNMBEERE, NWNAERNTUGRINEE—FH
SER. LR TFIREPE, WNERNUFHALS
BOASEO “E7 (1/4") o

MRATRE, MRFHERRRAXMRESTX!

BRIEE (E)

G|
REBRSEN _— ]
M0 (EHEERE
AR
EREL2 &b <\/N/
St B B 45

PHfTH BB M A R AR

AUEER /
) P2l

MUHZE

N —

050


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 05/32

| 3 B

ERREAER LGSR TR TNERERSENSHHEIENFRRHERY ERE.

EHB ARSI TIRRSH

. RHEN

« ERENTROFENER (REEH)

o RGHRRHHNHENES (REMIFREH)

XEFFENHIFNESREX, T5EMLEBAIRITEX, SQIEHHRE,
Hitt, MARFEARRAIEIEEFIE B H SR T2,

RZX 53 LAF =Fh[ElER .

o FER, TEREARINENHRENEE
o KER, TEREARAENHRENRE
o BARESHBRBNRAENABENKER

3.1 ¥5RIR(E
FREWHER. RINKEDEMERERRFIGRIERNE S MRS,

ATHRRE, RNENEHSMNEZERERENRENFANT. IFERFEHEFIFER, EFEIOR
S H BB B E o

5-10 A¢ffE, AIHHAEBDHEES, ELENERSENEERERTZESIEMEN.

FERERREZIGENENERILTEEISE 30-40bar, TRRERENEEREEE, BEIREEHITHIR
RETEEN.

051


http://www.inlinehydraulik.com

Infine IYEH FEEIR | V30D &

3.2 ENER (BERS)
a) BT N B 28T SR R 5 )

EEN N EEHIEHBEEERT AR, LHEEBREE. HTFRENERANEHRAEREAZEE
FIRESHEEES, EIREMEERT, AT REREENREFHEHRNFRES.

YESETF 250bar BY, MEMRRIEB/NAIEE, AT 400bar BY58 /18 BEEIEF 150bar (N400/
N250 &) BPRITELIMEFIRIESSITREIMRE,

N 2ZFIRRE— N ERTREQ, AIRARBRNREN. TREHTIRER 1/4-12 0FE, EATFLH 25
ANFEXNNERGEE, SMERFBSEENN, R#—SHIAZSRTRE, MUNERGSEERNN
IR AT, MRS EHEE.

INREZ BT EHAFER, NalRE—ihTl

ZMHFL R RETEAR AR OVIT RIS TSR ‘U7 BUREFIET AL, BEHRE ERISRESIEMNIRT (B
W ETWISHEE) . HIEHRTERERTERREREDRITHEN, NEDREHEN L BRAER U FET

B REMMFL, ZFLNWEFEENIM6X0.8 EM6X 1.6 (FAF V30D-250 &) o it HFLAIFEERAOMEIERE,
MR MRS

N BU#1 ND BIEHITHIE

EEg @ 1) c® EEENECD
ul \BI@

EEENEA-B

SIS Z’,ﬁ» \s
\\}\)/l/////// e e

@® = ttmFL M5X 1.0
@ =ZRHRIA

AR

1) RABEEIRAINAAT SR ES, UPRIFRARS RS !

052


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 07/32

32 ENER (BERS)
a) BT N BRI 28 T SR IR 145 )

o A N Bz (JEESIEHRE)
shepRER 13
AERETI IR BN TR

LAENERTRED 1/4..12 FE
TA: 10mmRF

2 HHALE (B ET3.5)
REMFRR U7 BIOEIRE (M6)
HOTHHLEETETR.

TA: 5mm Ml 3mm ZERNABIRF

3. EAARET @
MR RS H TR H e HRIBITEE
ERIERETE TN,
TA: 29 1B3mmikF

@ =3tdFL M5X 1.0

EE: @ =EBRTRIA
SRS, e e
USRS ©=FE, #idl

M6X1.2(0.8...1.6)

4 ERERLHNRERZTRET HE.
BT e FRIE R G AR R T,

A p(bar/ B ) AEES
N 250 54
N 400 82

053


http://www.inlinehydraulik.com

Infine IVYEH FEEIR | V30D &

3.2 ENER (IBEEFRS)

b) ilid ND BE1EH 8 LM RBE S

LENRGRKA, RAPEKEBRNNEN, WESHARESOWENE T RS a) HE.

ND BUIEESEAITHIRS N RENITHSBNHERR, EEFENESHPEES.
ROEDESIEHEERAEERRENZTESHIIFRERL,

ZIFREIRANEARBEERST, NMRDRAEMERENER (RBENNBAIMSIE) . XEFETHR
BB NNEARET, FEDREMLEIMLE, KMEMa¥HE,

ZERBTERTEERAMERASAERERBHRSL.
YESETF 250 bar 8, REARIERBFE, TN 400 bar A58 /5 FEEESETF 150 bar (ND40O/
ND250 ) BHETE A LIS iR S 2T TIF.

ND BUZRISREA— B BRTRE, JHRARBMREN. TRENHMIRER 1/4-12 WFE. ERTFHS
ANPEXNEDRGEE, HENREBEENN, R#H—FSHIAZRTNRE, MUENRETEERNN
RIFERR TR, MRS,

INREZ BB T EMAFERS, WaRE— T HmTL.

ZMHFL R RETEAR AR OVITHI SR TSR ‘U7 BURMEFIET AL, BEHRE ERISRESIEMNIRT (B
WETISEE) . HITHBEERRATECEIRITHRN, NEHRETHEN L BRAER U FET
FHREMMFL. ZFLHEFTEEN M6X0.8 EM6X1.6 (GERATV30D-250 &) o it HFLAIFHEKRAOMEIERE,
MR MRS

ND BUEHiHI2R R SHREAS N RENIEHEEER (B £13.2.2)

054


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 09/32

3.2 EAEH (IEERS)

c) @3 P EUEEHIBRHITIZIZESIEH

YENRSEBKERMNEN, WESKAHESHMENS TR ) HE, PRTREHEHEAEH
RRBNEAERE, ALEEESMNIYE, £ P REHRERTAERAR, ATFERENBRLESRERRE,
HIEEERZIREHERIRE.

AT P REFIRSERLEMEE, ZITHBEELESHLRET —PERTAROMMETREREG, P&
ERIBMESEEDNESERLMES 50-100ml BIHRK,

ERTREMEN 1/4-1/2 OFE. WRERNTF 57, WelHE—SIHERTIRE, MUETHBBERAN,
N Rz — & B Z R o

P UK IEHIR B R TIMTE ERE AR 50bar, BEMETRMAERO TSR L. 1A, REETIRE.
YK ECERET S0bar i, ESERNHTENZAXEE (100 ml) BLER, XEATRESRAREE
25-30bar LA TR E IR,

MREZRIAE, ABASTREAMNESERTEENBTEENAEFERT, WRE—HHILE. ZIHNE
FEEAI M6X0.8 E M6X1.6 (GEMF V30D-250 &) ,

Bt B RETEARAER IERISREER TR VU BAEFETAL, Balf RN ERISREASERNIES (&
WEWISEE) . HIERBEERTATERRINEETHIRN, MEWXRERHRR LERER U FET
BREMEFL, ZOthTL AT BRRAIRIRE, MR

A% P RENEHE (S

@ =l M5X 1.0

@ =EBTHRR

® =T1 LHTFKIZET M6
(BN ET 3.2.21EE)

055


http://www.inlinehydraulik.com

Infine e FEEIR | V30D &

3.2 ENER (IBEEFRS)

c) @3 P EUESEHIBRHITIZIZESIZH

< AE P EENEGHIE KSR)

AR TR AM BN TATR:

LAASERTRA: 1/4.. 12 FE; TA: 10mmiRF

2. HHFE® (BRET35):
RERFRE U7 BOEEL (M6) HREMHILETE TR
TA: 5mm# 3mm ZEHRNBIRF

L HIBRSTRRO
MFF SRR H YN R T RH AR 128
TA: 4mm ZERAABIRF 13 mm ikRF

4. ESRRIZET
MR I2 B H Y H e AR T B RIS SN E RS T M H,
TA: — 13mm BRF

5. RERERLNRERDETILE T KE.

DB AR, | shmeER @
N
L
M St | == 4
BIEEAESR, WARIE D 7571 16N — I —T
AC40 BUHIHEINETR Tt
—2RRG (S IHREERHTED | s
— BABENRS \ 4
) | !
L f*;iffffﬁ@HJ
mEESHHE © } || A @ e \
I e LR
seomEn © o~ o X@L*H***@ﬁ }
; __
\‘:J U’ifiiiliixiiakj
[ |_|‘ D

P RUEHiEHIS @ = #3HIL M5X 1.0

@ = BHHHE

@ = T1 AHITLEBET M6
(BN ET 3.2.0 55 )

@ =347, 0.8 mm

® = HthFL M6X1.2 (0.8...1.6)

(
D ESIRER
: £ SRER
wE, BELK @/ (ENER)
s P sEsgERE @
b

056


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 11/32

3.2 ESER (IEEFRS)

d) i@d Pb BEIEH BB A EEHTIEIZESIEH
(thRIfEMA ND BUENERIBERAE, S0 57 3.2.b)

EEEAESHABRB/NRARIRPER Pb RENEFIBKAGLHERSL o ESNNENYEE, RARSRE
N ERERNBREIAT A IREH S RENBREATRE B, ZEFRIRNEEENSH/ SEBEX, 4
BIEZERIE 10-100 f&o

LURMBERAFEIRET 2AIR (ZRERTAOL) B, EHRFNNSFEMEE, SEAFRRIEIN,
PHETESXAHENRARS REENEE, NMSEHIKA RS,

HFXLEREA, PREFHZSTIMEN—MESHO, HBREFFHNEREED. XMFHREIITHIENA Pb
B Es,

BRHRESHOYED T RERREREREEHRECNEAN, MTHEERFESER EUEON®
ZiED) o

FE—RERMRNENKOS I HHARTRER RS Pb BUTHI SR RAVIKBENNE,

FEHESERBTE P AEHSRERTTERAMEGENER. X, PbRITHIRAHRAZEEIRS
HEAHEHRRNORERHIAN, FRESERE Pb RERBRNFIRLCS, FILEH R SHNEDN
BMRNSEEENEN. XURKRETEIFRNMHFLZMFAFER. XEATRLERERIE 8 Pb 2
ERIBHERALE, FSERTENRD (TRIO) RAERNRHTERE LITEFREMYHEITT
R EMEEE, U, MREZRNESERTIRIEMAER, WRELTEPEREHTE TTEFINEET,

It5h, Pb YIS0 SR LEERIRENS BT REMMENTRERE, BFENREHSRARE, Y5
TRETET 1/4~1/2 BRFEN, SSESHRPRENTRBOAKXA, EROENEAE 50bar U LA
BEE S EHRBIR.

ESERNBEBNINTERDN 1%, UHRAFERNERGEELE. X—REFERTEER. EgX
AN, BMEESITMEE 25-30bar, RFEBRERHIIET.

MRREXLERTEENAFERS, WNZRE—MHILE. ZFLHNBREEN M6X0.8 EM6X1.6 (ERTF
V30D-250 &)

Bt L A RETEARER IERISREER TR VU7 RAEFETAL, AR EFSRASERIERS (&

W ETWISHEE) o SITHRTERERTEREREDITHEN, NEDREHEN L BRAER U FET
BREMEFL. ZOhTL AT RRRAARIRE, MR

057


http://www.inlinehydraulik.com

Infine [EFYEH FEEIR | V30D &

32 ENER (BERS)
d) @i Pb BUEDIERIBIRA BB SHTITIZE Hi2H)

shapRER B

BEESTRE @ ~—_

%SRER 0 —

Pb B EFiEH2E @ = FLIBET M5

@ =EZBTIRIR

(3 =T1 QKT KIRET M6
(B ET53.2.2 H6E)

@ =tth7l 0.8 mm

® = tHFL M6X 1.2 (0.8...1.6)

@ =FmFL M6 X 1.8

058


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 13/32

3.2 EAEH (IEERS)

e) i@iZ PD5 B EAIEHIBAITHITIEREIEHIEH

XMENERAR, EBESHATESNIIRE-E#TEARNE GRER) NET, BR4NBER
B SROMEEAER,

FRIZMHE ST UMINT ERTEEHIR LRAT L1SH , EFEHIE LB — MR S HUR PR E,
BHENSROTERLLA,

R R EERIMAMN, ZHATETRELRLELREBLEL 12bar, ZIATIHEEFEBHITHRZHIR
EHEEEATTE K
BNREFRAREEESN, [RA AP=40 bar WEE. BTSN PMVP @EE FaniAT MVE BRIATZ
SRR R E TR E T,

AT ETHERNEFHREAREL, cEASRLRETSETABAMAE T RERE. ZBTREAMRER
12 %, FBETREREN 0.8mm EIETRFLo

WMREZBRMALBETENERS, MiZREHAFL (7) - FIODERTEEM 1.2mm 2/ 0.8mm, BJLUREE
WEFE “U” B9 PD5 SR,

v
KTHRTSATH
S

| — KEEEALH

—— BRI

T RHOEH

059


http://www.inlinehydraulik.com

Infine [EVYEH FEEIR | V30D &

3.3 REEH
a) @i Q AR BITHIRHATTH BHIREIEH

REREBAIBIETRILNERTHRRIFRE, MARRMEENRANENRNEM. EREEEHEN
RITIH, WREDE, KRR HHRI R,

QEEHBRE—FESER, EATENRERBE)NNARAS, ESHARBRYNRMIRGEZEIEHBER
B9 10%, BERESHEERE +2%.

RMBREDRENEERE LE—NTRALG, EHEIRE THIER 10-15bar,

TRAWERIUTENT: d(mm)=0,7/Q Q=& (Ipm).

ZERRAET DESREEHRNOREREZTZ TRETHNREEE, ZINTEED X , AFEEEQR
EHERO X" WESER. RESEREA—RARZER 1/4" (6-9 X)) WER, HENETRAMEE—
TR

ARM Q BxHIRNIRE, EESERPHNERTRBOMMAILZIE—IMHRIED®G, WFFE D 7540 9
ED11 BS54 D 7730 89 Q B, $HFTRENELIREMIMEN 1/2 E 1 BNAE (FRE/), =BT -
ERTREQNLETETEEN 1/4 £ 1/2 B, FESART AIRSTRKESN, ERHFIEMNEFBROER, It
5y, BFBEEHHRSMEETN (AR WEAMEN, SRTREANAERREENNASMIH—F1Y
REBEMmFEEERNRME. Fit, ROVEHREFHEERERTREMG (REDIX) HEBIEINT HIBLLFIE N,
XEBTHRFRRBE (REDE) HHHRERIFRE, KMBIHHRIEINRAERM2ERNEAMRK.

MREYATHERMERHREORNATFERS, NARK—HFLE, ZtHFl AR REREREH
BEEFRA V7 BAEFETAHL, BAHBFRENMEFISESERNES (2R &1 3.5 EE) . Hizh
BEEFFEFEREEDTHIRN, NEHREFRRR LBEASR VUV FETAREEHT. ZINER
SEEMI M6X0.8 EM6X1.6 (GERTF V30D-250 &) , ZAMHFLEIFEERMMMRLERE, MR/ MR,

060


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 15/32

3.3 REEH

a) @id Q AR BITHISHATTH BAIREIEH

< FEE Q BUREITH2E

AR TR (I B N T FIR:

1 TSR RED
1/4..1/2 FFEE
TH: 10mmiRF

2. hALE® (B ET35):
RERIFRR U7 B9EEE (M6) HieTthIlEEHEE.
THA: 5mm # 3mm ZERNABIRF

RERARET @ Y
IR FiE % 34 N 3% B St e RV 2
TIA: 24 13mmikF

4. AR
BENETH 1-2 B

5. ESER shmmER @
WE, RER 1/4" (6-9 ZXK)

6. RERERANRERODETIRE T HE.
BB P BT REFRIRETo

@ = HhFL M5%X1.0

@ = BRTRIR

® =T1 ZEYTFKERET M6
(BRET 3.2.2HE)

® =ttmFl M6 1.2 (0.8...1.6)

FRISHIER Q ®
/1

i

mERzeg @ 1)

4
b s —

IS /i i % . ) AAQ (lpm) =~ 1.23dY/
Foet i R © ( Ap=4.5bar/ B )

FHRER d-FLOER (mm)
WFTED 7540 AYED1L Bl

BEDT730 M9Q AL

* ERRHER

3N

TSR RN BB, LUBURR R f!

061


http://www.inlinehydraulik.com

Infine e FEEIR | V30D &

b) ilid Qb AR BT IR SLIR BRI L INEE

NFEAREBREANRL, BICEAERERHN Qb REBITHIE, ES MBREMLNRMIRMEREZEEH
ERATI 10%, BHSHEERE 1%,

ROAEBEERE TRILAEREFRERRE, MARRMERENRANEAXNAEM. TABEEH
EBHNRITIMN, INREDE, BRZHHEERIRE,

RMBREDRENEERE LE—NTRALG, EHEIRE THIER 10-15bar,

TRAWERIUTENT: d(mm)=0,7,/Q Q=& (Ipm)s

ZERRET @S Qb AREEHIRNARET S TRETHREEE, RN LHO Y, , BTEE
E Qb RMEBEHII MO Y MESER; RN THAMO X" , AFERE Qb BERRMEO “X” &
ESER.

AEESERBERAARER 1/4" (69 =XK) HRE, ER XX WNETRILHOERAREATHTRE®,
075 A D 7540 B9 ED11 BUSifFE D 7730 M9 Q &Y, LISKIUTHISRMIRE, 5 Q BUZHIRELL, 1IN Y 55
BAXNESIEE, BEATEHNERNRREENNFRFRERZW TR LOERNE,

AR Qb BIFHIRMRE, MEBRTRBOMMMTIREIN, ESSERPTREHETRE (NEH - &
FURANECIRERAEN 12 £ 1 BNAE (FEW), TRERES) . SETRAQNIREFETEE
A1YAE L2 B, AEMART IRSTIRMMIS, THIEMzHENER, i, BFRISHRhRaEE
EA (5a#) B EAMIZM, FRVRENAESHEEEDNAS MMM —5 G ERE~EE R,
I, RNBHREREEREBFRIE (REDE) ANEMMHIGELLAIEM. XBENTFHEITREBG (K
EDX) NEHERERIRE, MMEIHFHIEINRAFRRMEHIANER.

NREYATHARMER T RBORNAFERS, NARK—HEFLGE, R HFLAIRREREREH S
HERRAE U7 BHEFETAL, HABREMIFSASERNRS (BRET 3.5 EE) . SiThsE
ERERAFTEREDXEFRRN, NEDREFHERERER LN UV FETHAREWHRTL, ZINERSE
B M6X0.8 EM6X1.6 (GERTF V30D-250 &) , ZHHFL AR ERNRERE, MBI,

062


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 17/32

3.3 REEH

b) ilid Qb AR BT IR IR BRI L INKEE

« A% Qb BUF BN

TR TR A BN TATR:

LAARERTRIA: 1/4.. 12 FE; TA: 10mmikF
FHECE: EEZETVFLM6X1.0 BE
TA: 5mm # 3mm ZERNBIRF

2. HHFE® (BRET35):
RERFRE U7 BOEEL (M6) HREMHILETE TS
TA: 5mm # 3mm ZERNBIRF

RABERET @Y
IS £t hEsE 18 sk 3 B S AR B VR &
TA: 249 1B3mmikF

4.7 ) shasmmiE @\
EHIHTH 126 T N X F%;T
5. (ESER A Pt |

WE, NERF 1/4" (6-9=K)
6. MERERANRERORETIRE T KE.
WEIT I HERE BT

Qb BUREREHIE

@ = FLEEET M5

@ =FRTRIE

® = FLERET M6

® = thFL M6X 1.2 (0.8...1.6)

P

weEEeg @ 1) P \ ,’I +
( \
e %G . %Y\J\ EERNES
— #mA ©

FRMmER
D 7540 BIED1L Ha, *  EETRER
EDT730 19Q B

AR

IR RIS RN AT SRR, LUHIRFR RS s !

063


http://www.inlinehydraulik.com

Infine BEEHS FEEIR | V30D &

3.4 SAE R

a) BT LS BUh HBURIE I 833317 1) R BO £ BUBUR R

LS BUizHSRR9ThRE S Q BURBITHI BRI IE R M, AEZENEEXSIE Q BizHRA — M EEN TR,

i LS Bz IR TRILE I RN, EABERERR/L I TENRERER, HFZIATEXHE, ERES

EETHREAHENUT. ATHHER, STRILXAN, LS EFSERBEIHRERE. XINSERTE
(ZHE) , XZRTHRENTIRAEHN 20-30 bar BIESREIMA.

LS HEIBMNACEEENEERERSE (B £ 3.3,a.+b. )o REXNNTRANRAERESERNA/IYG
MEERRFHIR/IEIERL

LS ESEBRNAEARSHRIMEETEREEN 10% K, ESEAEENRE. NRBRXERNKERR,
W LS ESERNARMATENERARN 1/3, ESERKIFARE. RHEMHALE, MEESERPH
A EEMERE- M HEZTRIEAG, MRMAFERS, WEETHTRRNFEERITH 1/2 B,

EEAERNERT, AFBAZSETRRORE—SLRNREN. TETHERTIREN, FEMN 1/4-1/2 B,
WMREYATARMER TRROBNAFERS, RARESENKRE—THESZE—HILE,

INREYATHERMER T REORNAFERS, NARK—HFLE, R HFLAIRREREREH S
HEREFRA VU BAEFETAL, WABERENEFISRASERNIR? (2R 8135, 6E" ) . Sz
FIREEERERTETRINRTH SN, NEDXRERRHEASRLYN VU FETHREMMT. ZFL8
BHEEEN M6X0.8 E M6X1.6 (ERATF V30D-250 &) . ZttHFLAIFEEKRNOMEIEE, MTR/IRF.

£ LS RIS MH P TRREESERPHN T 2GRS LER— 1 ASRERTRRENEHE (53.2.c

ST P RENEHEEEER) o Blt, BRAESETRGIRENEXESERTHENS, LS BTt
BESEHIIE.

064


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 19/32

3.4 AEHBURET
a) 8T LS BUth HURIE I 88317 1) S BY £ BUBUR R

<R LS BURBIEHISE
ST B R
1 AATSRTREG ) EIRER
1/4..12 FEE TAGENRE e 10, ®
TE: 10mmikE (R
2 MHIO (BREE35):
LREHFR “U” BSIZEE (M6) 2
FOTHIL R BT R,
TE: 5mm # 3mm XERSAIRFE
ER
% LS S BRNERIIRS SRREEER
TR 10%, NEFEEBHKEER, 0 LS
ESERANERATENEBNEN 1/3,
4. BTER @
BT 2-3 B
5. LS BEEARSO /-
R BT E L xRER ® iR
6. RERERANREAORTIEE TIHE. | e
WBES BT S HERR ST,
B LS RIS E )

\.
Yo

fan
N

n
—
7

o

5t

O
= %

G SN E I IR

. e
AL M5X 1.0 /@] AR (F8)

£l
= ERTRIR BT F o

s
Ap=14 bar/ B )
AR

TR SRR SN S R IR
LA SR 2 4 !

065


http://www.inlinehydraulik.com

Infine PN FEEIR | V30D &

3.4 SAE R

b) ilid LSN BU6h H SR HI 28 31T f B SURT I K SEIV ARSI E AT BRI

N BUSHISS TR SRR I A IS 3.2.0 Ak, y st
LS BZHISS 0 BREA IS 3.2.0 Fk, — T — T — | —

IR MEHIERE, ROER N BUTHISRAE R TRIR
BIIGLRLE LS BUEHIsR 2 XM 1/2 Bl. M Mzhlasit
mEEThL© (VU7 BHTAE) , AREM
fERWEIEETIFmA,

JAEIRET LS Y ‘
Nt @ gol
' ;
@ }E ® 7L 91.0 mm(LS)
oo,
\LU

@ ERRTERM (LS)
® tH7L M6X 1.2 (0.8...1.6)
Ls BasmnE @ N BUS5RR 5570 @ %% @1.0 mm(N)

ZERTIRIE (N)

JHEEEBETN

JAE4ERS AP (bar/ El)

LS 14 @ AR
N 250 54 VRIS BRI R AT B R AR
DARFIR IR IR (AR S B 4 |
N 400 82

066


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 21/32

3.4 SA R BRG]

c) 3@ LSD BUfh BRI HIRR#H1THAT USRI

— MRS ERETS S MEDRREAHBBITH S THONREARATRES, RSN T#E
B RIOMRER,

FRIZMHE ST UMINT ERTEEHIR LRAT L1SH , EFEHIE LB — MR S HUR PR E,
BHENSROTERLLA,

R R EERIMAMN, ZHATETRELRLELREBLEL 12bar, ZIATIHEEFEBHITHRZHIR
EHEEEATTE K
RTREFAZLIEN, R AP=40 bar WEE, ZTEE/H LS @ilid LS ERGHHNAREN%,

AT ETHERNERHREAREL, cEASRELRETSETABMAETRER. ZBTRRAMKER
12 %, MBETREEN 0.8mm EIETRFLo

WMREZBRMALBETENERS, BRZREHHIL (7) » AOEREEM 1.2mm & 0.8mm, FJLU%RE
EIREFE “U7 B LSD ShEH,

=t e
SEAYE] TATHF

BT

| — KOEEIH

—— BEAYIEHseE

T T— REOEH

P U i LS EH

067


http://www.inlinehydraulik.com

Infine WEYEH FEEIR | V30D &

3.5 ThERizH

a) @i L BUThERITH 28 I

REMZRENZBRTRRM, WEEFHATATFAREEEFT. RANEEHREHNRBRSENFZ—,
LT SO B ThAR RE

FREFFRAEII, RULITHE DSBS NEITATNITERKERIRE DS RIEHIRIR.

XA A RIFITATEE KA, FEULbRT mEHmL,, TRRE MR TS,

ZIMTF VU BFETH, MeiEETAMR. IMUBXRZARRFAEEHSESIE—MhTL, &t
SHFLATRRR R LATIEEE, FHNSHRHIER.

B8 M6, BFILERSEEEAR V30D-250 RAA 1.8mm KiE/NEZRHH 0.8mm,

BT L AR EHISR R EHISRE S PRGN, FEIEEG P ha AR MO ULz HI28
HEWNTNERE, ZHHFL IR ERNIMELERE, TR/E.

L BIhsRint2rIAEIERT, WANETS 3.5 b) ML EFTT.

ThEEIMER L
— X
I T AO)
/] _
L BVThERTHI 8889 : =
ETRE] Y U L =
IhERIEHIZSAYM HFLMEX 1.2 (0.8..1.6)
(N/ND B R &%)
M St
1
(F
| 1
1
! )
i |
_ | |
s |
bt LT 1 \
oL
(FEa L mmnEs) r-H |
! |
| [
inﬂ:;J,,%/@ |
Urf— — — b — v -1
- i

V30D-045 (075. 140. 160) EAUHSHFLE
M6x12 (0.8..1.6) HIIE, FARINZEIHIE
V30D-095 (115) #

AR AT St L - A
M6x1.2 (0.8..1.8) @T’
H :
/ =] ,:9’ @
EE: 'E]g o
st iAo S | A‘J@%
B IR BR AL AR 1 ! I

EHIER T 5B HALE
068


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 23/32

3.5 ThERizH

b) ilid Lf1 BTz 88 SR ] L Ih =

WFEHO Py AAEEFIES, L1 BREREHRITH R SREN L BThRinH2R e —1%,

EHEIHO Pst ARENAHRLLGIAMBITHISE AR E ), XERLD T BT ETIRTIRBRHEHMINE,
RI(ER MATIR IR BB\ NE S [EIEY, XMAXNRBERNE S ENTBIEERIENRFRR.
REHEOFEANSIEHIEABREARERE LG RO RITFIEATFNE (BERIESD) DX (B2TF)
iBlo HiHMIMERERIIIZE/NT 50% BY, ZAIEThEREFIBAEARNDEBHREBIEHNE. 5—TMBRBIREN
IRFREH R R AT HI R,

SRR L BIThRIFHISEM, ZiTH S hiBd I REMBE, XTMFERFEEYREFBHNR LREK
BottHFl, REMEE FTESIFEZT U 2 (WTE) .

BT L AR R R RESEPNSRE— M, EhREH SR haAREM T O UL ITh 2R
HERFUERE, AR V30D-250 RAPEFEEREN 1.8mm, NERHH 0.8mm, ZtHFLAIFEERRAMERE,
MR MRS

X ——o]
=< AN @ AR
i\ ; \wl, IR HIRBIRAL T BRI,
Pl Rikld e i
/ 4, . . - Pst
1%
BHEELfL Y [ )

hRERRIRBENNTSES
1400
250
1200
1000
lec
800 140
115N
£ 60 oy
=
E3 75
= 400 N
S
# 200 045 -
[

14 16 18 20 22 24 26 28 30
R~ x (mm)

hERItE:

P (kW)=M (Nm) X n (rpm)/9550

& f5l: V30D.250.../L, x=21mm, i.e. {155 M = 1000 Nm
IREHEBEAAEEER n =~ 1450 rpm, P=1000 . 1450/9550 =~ 152 kW

069


http://www.inlinehydraulik.com

Infine EPYYEH FEEIR | V30D &

3.6 bl ERE
a) VH BURIELE fIIE 28

HRELFIEHIIIENEERNAB IR IRE K SENTE 7-32bar BSEEM#TIET.

gt

TERERLE - MIHRNRE, FEREAREE, AREENTERET RNHE. X FRELLGIZH,
MEHE R R TRAREZENIA I AR LEHIR B RS o

AT ATWEABSERTFLEARES, @55 —mEd RRERE USSR T, 5 ERBER,
WO (NVEE) BRESERNIREE. EBRIFRKEEL AR —NEREE LS, BESE—
MEEHIES Py o MAEILEIERIES SRENHITHE.

o HihfEHIERE

IRVRNHABRHETE, IBRE, AREEMERT, RERBNENREDEREE. XNEEEER
KSR, ZRFEESRRRMERERD Sto

FRINS— P RERATHREZAAREEREESNEN. KSRFRIEZESIHN 50-60 bar BFFZE V30D
250 BUR it 14 lpm FUREFEV)HERMHE 7-10 [pm BIRE,
KSRNE_FENERTATOLESRERBEXNEFMORMES, ZERLALE—NTRIL, LUER
ERHI7E 1-2 lpm SEER,

ERIENNI/EEEN 7 bar (BRE) = 32bar (RN2REBWH) £H.

VH B [ b 51 42 150 28
i 5 TETEE]

070


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 25/32

3.6 bl ER
a) VH BURELE fIiE 28

E|
\
!
Ml ‘
i : %] 24
I S ]y i
" i
i o
gl =
E*& =
D3 Ao ~ <IN

B

/

/

77700
)

i
B

B/HEIRE

R

VH B Eb 45 ) 238

071


http://www.inlinehydraulik.com

Infine PN FEEIR | V30D &

3.6 bl ERE
a) VH BURIELE fIIE 28

- e

ERIBNEBEENERTT B TSHENNOKRS, £SRE—285, B0 S BERRESEN. £
SRERESTRERDNITF, BN X RREREHES. MMETERERDEEENMELTE,
XEARBREREEENAR, EREARESHEUE. TIMERNR N\ —MEEEENFE.

YASRERIREENST 7 bar i, AREEMRCEREITESEMZE, BEARETENRGRS BEEE
R, AREEAERIEBMAMITERENMANS B, HPEEE, SHERELHNMHEHSESR
[Eil ENEDRETE, ZEBIAMEE, KmXELGE,

YIEFENRE 32bar B, MERKAIEAER (ROEEXMLITELINE . BUERERRIENESE.

- HE

BT TIEAERNAE MBI EERT] (FENSRIESH M6) #HITHET, MMEERBIFnESHA
HMOPER, ZEMBRERT, ASRYNEKAKSKRERLTITH (ERTFET) -
BRENVMENRN S, SRBSNHE, SRR EEER . g/LBGE, REgirzihmi (E
MEHERTRLIL) . ERNIVDIRMELS, i EEREEE 1-1.5 B, EEERTEEHNE LSS,
ROBREEMS,

MRHIES (RELRETY) , WHRE—NHIEHILE, ZHHFl A REERERITHISBEERSGE U7
BAEFIETAL, HalBEBNEFISRESERNIE? (B 8135 HE") .

YEHIRERRERATERRDRTHSEN, NENREHMBIBAIRLE UV FETHAREH. %
FLMEREEN M6X0.8 E M6X 1.6 (GEATF V30D-250 BY) . ZithmFLAIFEIRRAMARLERE, MITR/ET.

072


http://www.inlinehydraulik.com

R | V30D &

3.6 bl ER
a) VH BURELE fIiE 28

BE)iE
WFTED 7445 BIRKIG BL

[EAIPREI50-60bar r——-—

b

[N

(
!
|

!

F

|
|
|
lf G
iy
|
i

@

TR
WFTED 7540 BUED11 BURATAD 7730 A9Q Y

ERASR

VH BRI b 4 ) 38

073


http://www.inlinehydraulik.com

Infine BPYYEH FEEIR | V30D &

3.6 bl ERE
b) v BB L BIE 2R

THEROHEED BRLLAIARHITEE, 12HERTEEH 300 mA ZE 800 mA,

gt

HHTERERNMESAREEEIRIEEWEE. FARTENTERE T ROHE, RRLGIZH B
BT B EENTE LR, BEELRTERER. ARTENMLARRERBENWME, UIERE
FIEN R,

X RTEE (R T LU R R B9 R R SR R IE R R EN L B

o RSENHE

IRTHN (FHEME) , IRBLENARERRHEBHES. Alt, BAE—NMESRBLBMAIRE
EEFRNHO St ZREMESERPNS— 2RI AIERE, BREZBERRZERREEANE,
KSRUTIRER S FESH 50-60 bar, LEIE V30D 250 4 14 lpm Fi&E, mEAMHFERIE 7-10 [pm

=
= piik==

o it e

b 51) B6 B 0 0 0168 PR 5 TR Y R RAER 2 LA B AR IR T . PR BRI 0 AR PR TR 2R PR BR AR, AT 1) FR B iR 4 R RE T2
BRoRE. BIGEZFERS D 7831/1 B9 EVIM2 & InLine RIELLFIMALE. #F& D 7817/1 B9 EV22K2 HAF&E D
7837 By EV1G1, WANEFEFTE D 7845 B9 PLVC B A 4mig B i iRz Hls.

BB R EERTE, BEIENA 80 k. R/IIRARRETHTHELUGRLLOIBERE. K/)\BR
BERIRENRETRAREHREBNERE, UMELEABHNRN. RRXEREMRENBETLLAIRNRK
PEE,

SEREIEG AT (0-10VDC) #HITIRE, REET BERRB1THRMA. MR E B fIRRSHTIRE,

074


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 29/32

3.6 bl ER
b) v BB L BIE 2R

- LB

ERIRNEBEEAERTT BHNTHENE, ASR—EEBH, B0 “‘SU MERRMLSEN. LH
BEREBIBE BTN, METESITEBHERNENRUE, XETEERERERREENKR,
ERBREETHEME, EIEHEENNRNRBEEE.

YERLIRER T/ 300 mA (24 VDC- BBHiR) 3% 600 mA (12 VDC- EBRiR) BY, i@SFFiaResE simavig iz
RARRENMEH, WHAREENAGRS HESRE. AREESRRITEHENBE TR UL
RIRBUHEE, HitBRE FRHE N SILFBEE LNEDRISTEN, ZEBIENELE, MRt sxE.

L ERRLIRER 9 800 mA (24 VDC- EBFIR) 3¢ 1600 mA (12 VDC- EBHZiR) BY, RISSIIEBHARMIERENS
TEIM%,

V B b I
T
| T
- — || — — 77‘ 4 [ -'-4| S
G e AR
| I
‘L fRABREZE e b 1B ER A Sk

{ =

075


http://www.inlinehydraulik.com

Infine JEWED) HER | V30D &

3.6 bl ERE
b) v BB L BIE 2R

= i
o 5
'3 ]

=<l = % —
= S 4
H{//lerl | ‘ "
| \Eg ‘/ B
\
Il — /{/ 7
o] | |
L - \
N - =
S AN
B\
|
=
* @
i &

X4

V BB R bb 5l 45 5 23

076


http://www.inlinehydraulik.com

HEER | V30D 2 31/32

3.6 bl ER
b) v BB L BIE 2R

| ; | EERREL IR ER

— } WRFE D7831/1 B9 EVIM2 B,

& DT7817/1 #Y EV22K2 &,
& DT7837HY EVIGL &Y,
AFE D 7845 B9 PLVC B

SR g

o

BE)iE
WFTEDT445 BIRKIG EL $

IF

|
|
|
T
EAIBRAEIS0 ... 60 bar :
4 A
EEESR

MRHIET (RIHRETRY) , WA RE—NHHILE,

B REEIRERTRISEERTE VU BAE
FIETHL, thalHReMEHBESERNRS (BR
ET354EE) o

YEHIRTERERERTECRINKETHRN, MENEE
FBERERAZRLE U FETHREMBATL. ZILH
J BHRFEEAM6X0.8 EM6X1.6 (GEATF V30D-250 &) ,
Bt HFL A R RO R RORE, MR/ S.

stsarl, ®
M6x1.2(0.8...1.6)

orr


http://www.inlinehydraulik.com

Illlille 32/32

HER | V30D B

© Y3 InLine REBRAEFE.

REPEFA], BIHEBNSHAHFURERNEEERNS,
EEHLR.

REBIELTFINE A B EME R TRIFTEF.

078


http://www.inlinehydraulik.com

